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* [IpMOpPCKOro Kpas.

YpaBHeHne u ero KOpHu

Anrebpa 7 Knacc



YpaBHEHNE C OAHOUN NEPEMEHHOM

3apaya.

Ha HuxHeln nonke B 4 pa3a 60/bLIe KHUT, YEM Ha BEPXHEN. x+ 15

Ecnun ¢ HUXXHEN NOSKM NepecTaBUTb Ha BEPXHIOW 15 KHWUI, TO KHUM

CTaHeT NopoBHY. CKOMbKO KHUI Ha BEPXHEN MONKe? -~ A ~
o X

Ha HuXHen nosnke B 4 pa3a 60sblue KHUT, A

YEM Ha BEPXHEW.

Ecnu ¢ HKHEN NOSIKN NepecTaBUTb Ha
BEPXHIOKO 15 KHur...,

TO KHUI CTAHET NOPOBHY.

4x — 15 = x + 15 - ypaBHeHue C 0gHOM
nepemMeHHoN.

CHOBO DERENEHHIN, RORGRINYT AR HOS

y%ﬁ%ﬂ%? YPaBHEHNAMU C O,[lHOM I'IepeMeHHOI/I
njin ypaBHeEHNAMU C OAHUM HEN3BECTHbLIM




PelleHne ypaBHEHUS

3afava.

Ha HmxHel nonke B 4 pasa 60nblUe KHUT, YEM Ha BEPXHEN.
Ecnn ¢ HMXXHEN NOMKK NepecTaBUTb Ha BEPXHIOKD 15 KHWI, TO KHUT
CTaHeT NopoBHY. CKOMIbKO KHUI Ha BEPXHEW MONKe?

JieBas npasasi

Ix—-15+x+15 CnaraeMoe MOXHO MEPEHOCUTb M3 OHOM YacTu ypaBHEHMS
dx — 15+ x+15 B APYryto, USMEHWUB €ro 3HaK Ha MpOTUBOMOJIOXHbIM.

T f5

CBOWCTBA YpaBHEHWN:




PelleHne ypaBHEHUS

3afava.

Ha HmxHel nonke B 4 pasa 60nblUe KHUT, YEM Ha BEPXHEN.
Ecnn ¢ HMXXHEN NOMKK NepecTaBUTb Ha BEPXHIOKD 15 KHWI, TO KHUT
CTaHeT NopoBHY. CKOMIbKO KHUI Ha BEPXHEW MONKe?

JieBast rnpasas CBOWCTBa YpaBHEHUN:
4x—15Fx+15 CnaraemMoe MOXHO NMEPEHOCUTb U3 OHOM YacTu YPaBHEHUS
B APYryt0, U3MEHUB €ro 3HaK Ha MpOTUBOIMOIOXKHBIM.
4dx — x £15+15
3x+30 |:3 Ob6e 4acTtu ypaBHEHNSI MOXXHO YMHOXWUTb W/IN Pa3ae/InTb
Ha O4HO 1 TO >Ke YnC/10, OT/INYHOE OT HY/IS, MOJTY4YUTCA
YpaBHEHNE paBHOCU/IbHOE [JaHHOMY.
xF10
Il 'posepka: x=10 mo 4-10 KopHeM ypaBHEHUS1 Ha3bIBAETCS 3HAYEHNE NMEPEMEHHOM,

fpy KOTOPOM YpaBHEHWME 0BPAaLLAETCS] B BEPHOE YMC/I0BOE

— 1QeRoptieypasnent pagencrso

CKONbKO KOp

HeM UMEET AaHHOEe ypaBHEHME?



i YpaBHEHME C OAHON NEPEMEHHOM

Cymecm om paenenuﬂ, Komopbole umerom 001ee 00H020 KOPHAL.
(x — (x 8)=0 —>mo ypasénenue umeem mpu KOpH:

x=4,x=5x=38
Ilpoesepka:

x =4, mo(4 4)(4—-35)(4—-8) =0, 0=0-6epno = 4 - kopenwv
YPABHEHU L. 0 1 -4

x=5mo(5—-4)5-5)(5-8)=0, 0=0-e6epno =5 - kopenw
ypasnenusn. 1 0 3

x=8,mo(8—4)(8-35)(8-8)=0, 0=0-6epno = 8 - kopens
ypasHenus. 4 3 0

Omeem: ; ;



* YpaBHEHME C OAHON NEPEMEHHOM

Pewium ypasnenue :

(boc—4H)(x —3)(—8350

nieBasi | npaBasi
x—4F0 unu
x—4x4 4
+|4
Omeem:

JIEBAs
X -5
xX— 5

rnpasas sieBas

=) untu x-— 8-
=6 5 X — 87
5 -

_I_

° °
b b

npasasi
= ()

-8 8
h]

[ponsBeAEHNE paBHO HYJIt0, EC/IN XOTA 6bl OANH M3 MHOXMUTE/IEH PABEH HY/TIO.

Pewiume ypaenenue: (5x+60)(-42x+13)=0



YpaBHEHME C OAHON NEPEMEHHOM

Pewiume ypasnenue: x +2 =x

JieBasi | npaBasi
Pewenue: x+ 2+ x

x +25x
0 - _ 2 |36 na nynv oenume nenvia =

peuienuu Hem

Omeem:

PelunTb ypaBHEHNE — 3HAYUT HAUTU BCE €ro KOPpHU
W J0Ka3aTb, YTO KOPHEN HET



YpaBHEHME C OAHON NEPEMEHHOM

Haiioume xopuu ypasnenuax*=9. Omeem: 3, -3.
Haiioume kopnu ypasnenus (x-3)(x+3)=0. Omeem: 3, -3.

Cpaeuume nojiyu4€HHbleé KOPHU.

x?=9 u (x-3)(x+3)=0 — pasnocunvnvie ypasnenus.

ypaBHeHI/IFI, nMerLline 04Hn N 1€ XX€ KOpH1, Ha3blBaroT paBHOCUJ/IbHBIMU.

YpaBHeHus, He nMmeroLme KOpHeMU, TaKkXxe c4YnTaroT paBHOCUJIbHbIMU.



* YpaBHEHME C OAHON NEPEMEHHOM

Ne 112 (a) Kakue u3z uucen -2, 2, -5, 0, 3 aenarwomca KOpHAMU
ypaenenus x° =10-3x ?

X =-2, mo (-2)2 =10 -3x(-2), 4=16 — neeeprno = -2 — ne
A6/14€mMCA KOPHEM YPAGHEHUAL.

x=2,mo 2°=10-3x2, 4=4 —sepno = 2 — KOpeHb YPAGHEHUA.

Omeem: 2, -5.

Kn: Nellé, J1/3: npasuna,
Nel2], N 111,
No120 Noll7
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